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Zahvaljujući saradnji između 
„Grive” (Udruženja građana za 
terapijsko, pedagoško i rekreativ-
no jahanje), Rotari kluba Sombor 
i Kulturnog centra „Laza Kostić“, 
na akcijskoj prodaji slika održa-
noj 7. juna u Galeriji Kulturnog 
centra “Laza Kostić” prikuplje-
na su sredstva za nabavku konja 
koji će učestvovati u programima 
„Grive”.

Konj Bucko je rase hafl inger, 
stigao je u Sombor i smešten je 
na Ekonomiji Srednje poljopri-
vredno-prehrambene škole gde se 
većina programa „Grive“ i odvija. 
Inače, ova škola i „Griva“ su u na-
šoj zemlji prvi i za sada jedini mo-

del saradnje ovog 
tipa, a Bucko je-
dini konj koji se 
priprema za uče-
šće u programu 
terapijskog ja-
hanja na teritori-
ji Zapadnobačkog okruga.

Programi „Grive“ (terapijsko 
jahanje, psihosocijalna terapija uz 
pomoć konja i aktivnosti oko ko-
nja, pedagoško jahanje, osnovna 
obuka jahanja, rekreativno jahanje 
i „Mazino dvorište“), namenjeni su 
pre svega deci, a naročito deci sa 
posebnim potrebama, kao i svima 
koji vole prirodu i jahanje i žele da 
neguju zdrave stilove života.

„Griva“ se srdačno zahvalju-
je na dosadašnjoj saradnji Rotari 
klubu Sombor i Srednjoj poljo-
privredno-prehrambenoj školi, 
koji su jasno i nedvosmisleno 
prepoznali razloge za izvođenje 
programa, kao i svima onima 
koji svojim aktivnostima dopri-
nose da Sombor postane znača-
jan centar terapijskog jahanja, 
koje je u svetu odavno poznato 
i priznato.

DUPLA KRUNA KOLUĆANIMA

U SVETOZARA
OKO SOKOLOVO

Strelci Lovačkog društva “Lika” 
iz Koluta su apsolutni pobednici 
takmičenja u lovnom streljaštvu 
(disciplina trap), održanom u ne-
delju, 12. juna, povodom seoske 
slave u Aleksi Šantiću, a u organi-
zaciji Lovačkog društva “Zec”. 
Takmičilo se u dve kategorije (po-
jedinačno i ekipno) 69 strelaca ili 
23 ekipe po tri člana, koji su pucali 
na deset golubova u dve serije sa 
municijom od 24 grama. 

U pojedinačnoj konkurenciji 
prvo mesto je osvojio Svetozar 
Miškov (LD “Lika” Kolut), dru-
gi je bio Miodrag Krstić (“Soko” 
OBR), dok se na treće mesto pla-
sirao Nenad Farkaš (LD “Fazan” 
Čonoplja).

U ekipnoj konkurenciji prvo 
mesto su osvojili strelci Lovačkog 
društva “Lika” iz Koluta (Sve-
tozar Miškov, Srđan Peurača i 
Mladen Šarac), drugo takmičari 

Lovačkog društva “Fazan” iz 
Svetozara Miletića (Roland Jan-
da, Atila Molnar i Stipan Pavić), 
dok su treće mesto osvojili strelci 
“Soko” OBR iz Sombora (Mio-
drag Krstić, Marko Kovačević 
i Jovan Ćurić).

Takmičenje je održano na mestu 
“Aerodrom” u neposrednoj blizini 
sela, uređenom i osposobljenom 
za ovakvu vrstu dešavanja. Nakon 
završetka takmičenja u Lovačkom 
domu svečano su uručena prizna-
nja za najbolje (pehari, medalje i 
diplome), a potom je poslužen lo-
vački ručak za sve učesnike.

 Dobar pogled!
 Tomislav LemićPobednici u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji

Svetozar Miškov na crti

14. SUSRET PLANINARA BALKANA

KRUŽNA TURA PO RISNJAKU
Prošlog vikenda održani su 14. 

“Susreti planinara Balkana”. Do-
maćin i organizator bilo je PD 
“Kamenjak” iz Rijeke, a susreti su 
održani na lokaciji Platka - Plani-
narski dom “Sušak” u Nacional-

nom parku “Risnjak”. Ovoj akciji 
odazvalo se oko 200 planinara iz 
svih balkanskih zemalja. Iz Sr-
bije organizator je bilo PD “Po-
beda” iz Beograda sa 
21 učesnikom, među 
kojima su bili i som-
borski planinari Rada 
i Slavko Šmit.

Prvog dana (subo-
ta), 120 planinara kre-
nulo je na kružnu turu 
po NP “Risnjak” sa us-
ponima na najviše vr-
hove u NP “Snežnjik” 
(1.506 m) i “Risnjak” 
(1.526 m).  Akcija je 
trajala 9 sati. Planinari 
koji su prešli planira-
nu trasu prepešačili su 
preko 20 km i napra-
vili visinsku razliku 
u usponu i spustu po 
1.100 m. Po povratku 
usledila je zajednič-
ka večera i druženje 
uz muziku i ples do 

kasno u noć.
Drugog dana organizovana je 

poseta Rijeci, a usledilo je prvo 
ovogodišnje morsko kupanje na 
obližnjoj plaži.

Sledeći “Balkanski susreti” 

održaće se u Crnoj Gori, a doma-
ćin će biti PD “Gorica” iz Pod-
gorice.

 Slavko Šmit

Planinari Balkana na najvišem vrhu N. P. Risnjak

Уредио за вас Горан Баленовић - Грга
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РАПОРТ СА ВОДА

Вршац и околина
Последњих недељу дана у овом делу Баната 
риба је јако лоше радила. Промењиво време и 
јако низак водостај на свим водама допринели 
су томе да су риболовци имали очајне улове.

На каналу ДТД се грабљивице уопште не јављају, 
понеки протфиш поред шлајзова и бандари су 
били једини улови вараличара. Дно је поплочано 
главочима - ружама, који скидају мамце и не 
дају риболовцима мира.

На храњеним местима у горњем делу канала код 
ушћа Моравице и код места Јерменовци било 
је улова шарана до 6кг на кукуруз са аромом 
меда и ваниле, а могло се уловити на пловак и 
по неколико бабушки и крупатица у класи 200-
300гр., на црва углавном.

У доњем делу канала није било активности, обале 
су зарасле и пусте, а малобројни риболовци се 
жале на рибокрадице које су десетковале рибљи 
фонд.

У Вршачким ритовима стари и нови коп - такође 
влада неко мртвило, али су упорни добијали 
у јутарњим часовима по неколико крупнијих 
бабушки до 500гр на црва и шећерац. Ради и 
ситна црвенперка и улови се по која штука, 
додуше ситнија која није у мери, а незванично се 
чуло за улов штуке на кедера од 5 кг. Има доста 
видри у старом копу и оне доста пустоше воду.

На Вршачком језеру испушта се вода и за сада се 
јавља бабушка до 500гр и ситнији шаран до 2кг. 
У јутарњим часовима уз бетон лови се клен на 
мушице и мале воблере у класи 300-400гр.

На реци Караш се ових дана чека замућење 
воде јер су биле обилате падавине и код нас и у 
суседној Румунији. Треба бити опрезан јер је јако 
пуно крпеља који се крију у вегетацији. За сада је 
на тој реци због хладне воде каснио мрест клена,  
штуке, шарана и сома. На мртвацима Караша 
јавља се штука до килограм и на кедера и 
на варалице, крупни бандари до 300гр и 
црвенперке. Доста проблема праве досадне 
корњаче.

На Белоцркванским језерима се због јако бистре 
воде риба повукла даље од обале. На храњеним 
местима лови се шаран до 6-7кг, толстолобик на 
стиропор до 6кг и крупнија бабушка, мада још 
увек се риба мрести по тршчацима, што показује 
да сва риба касни. Од грабљивица добијала се 
штука до 2 кг на дугуљасте кашике и силиконце.

На реци Нера нема никаквих дешавања јер ова 
вода прати водостај Дунава који је јако низак 
и сва риба је изашла из доњег тока ове реке, 
а по причању риболоваца, рибокрадице су 
оперисали и струјом. Дунав је низак и слаба је 
активност рибе у њему, упорни су добијали тек 
по неког смуђарка даље од обале, буквално на 
пловном путу. Шаран се тек очекује да проради.

Једино су боље пролазиле колеге које су 
одлазиле до Тамиша код Боке и Сечња. Добија 
се бабушка до 200гр и крупатица, протфиш и 
може се мешано уловити и више килограма на 
црва, глисту, шећерац, шарана до 4кг на кувани 
кукуруз и штуку на кедера и варалицу до 1,5 кг, а 
било је улова и смуђа на мување.

Тибор Месарош

Utorak, 15. mart 2011. 

ЗАВРШЕНО ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО

Добили смо шампиона 2011. и репрезентацију 
која се спрема за Олимпијаду у Италији.

Као да смо наслутили и члана 
победничког тима ставили на 
насловну страну јунског броја 
са својим рекордним уловом од 
23,400кг.

Екипа “Карп систем” је и 
званично државни шампион, 

Бојан и Дуле су то и заслужили. О свему томе 
магазин „Ревири Србије”, као официјални 
медиј, ће вам писати у јулском броју, а до тада 
погледајте фото материјал на нашој и вашој 
најпосећенијој риболовачкој веб страници - 
www.revirisrbije.com.

1. место
КТ Kарп Сiстем 

Зрењанин
Бојан Бојанић

Душко Вуличевић

2. место
КТ Дунав Карпологија

Београд
Саша Стефановић

Зоран Мајсторовић

3. место
КТ Спартанац

Београд
Бранислав Петровић 

Марјан Валеновић

2. КОЛО МЕЧ КУПА У 
ГЛОЖАНУ

Ништа се друго није могло ни 
очекивати него неизвесна борба. 
А како и да буде другачије када 
на нашем купу пецају све имена 
која су своје умеће у протеклим 

годинама доказивала на многобројним такмичењима 
широм земље, европе и света. Да је ова констатација 
тачна у прилог говори и то да смо у другом 
колу имали реномираног такмичара који је 
самоиницијативно пристао да крене од нуле 
и прикључи се борби за освајање нашег 
прелазног пехара и титуле велемајстора Меч 
купа магазина „Ревири Србије”. Велику улогу 
има и г. Вања Болесников, који је „велики 
кривац” за овакву добру организацију, на 
начин да је много допринео да се сва велика 
имена љубитеља пецања на пловак нађу на 
језеру „Оаза МБ” Гложан и кроз три кола докажу и покажу 
све оно што знају.

Велику захвалност дугујемо свим 
такмичарима, одличним судијама 
и добрим домаћинима без којих 
наша редакција не би могла да овако 
успешно организује такмичење за 
које су већ сви рекли да је једно од 
најеминентнијих у региону. 

Нестрпљиво чекамо последње треће коло, када ћемо добити 
и првог шампиона Меч купа магазина „Ревири Србије”, за 
које већ сада знамо да ће постати традиционално.

НОВИ ДИПЛОМЦИ

Да о младима треба водити рачуна најбоље 
показује Новосадско удружење риболоваца, 
у чијој организацији је у суботу „произведен” 
велики број дипломаца, свршених риболоваца 
узраста од 5-16 година. Била нам је част бити 
део ове приче о којој ћемо вам писати у јулском 
броју.

Нови број на свим киосцима широм Србије

Овим путем позивамо читаоце да се 
јаве и пошаљу свој рапорт са вода 
и тиме постану наши сарадници. 

Материјал можете послати на: 
redakcija@revirisrbije.com 

За све информације обратити се у 
редакцију на телефон:

021-531-338 или 
мобилни: 065-66-888-72
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Овим путем позивамо читаоце да се јаве 
и пошаљу свој рапорт са вода и тиме 
постану наши сарадници. Материјал 

можете послати на: redakcija@revirisrbije.
com За све информације обратити се у 

редакцију на телефон: 021-531-338 
или мобилни: 065-66-888-72

POKLON ROTARI KLUBA SOMBOR I KULTURNOG CENTRA „LAZA KOSTIĆ”

KONJ BUCKO 
STIGAO

U “GRIVU”

ŠKOLSKO PRVENSTVO SRBIJE U BICIKLIZMU

POBEDNICA IVANA VILIM
U subotu, 11. juna, u Beogra-

du je na popularnoj stazi “Ušće” 
održano Školsko prvenstvo Srbije 
u biciklizmu za učenike osnovnih 
škola. Organizator prvenstva je bio 
Biciklistički savez Srbije. Ekipu 
iz Sombora predstavljalo je pet 
učenika i četiri učenice, a njihove 
vođe bili su Srđan Omaković i 

Marko Sudarić (BK „S Team“). 
Ivana Vilim (OŠ “Bratstvo-je-
dinstvo”) superiornom vožnjom 
došla do velike pobede i titule 
državne prvakinje u konkurenciji 
devojčica 5. i 6. razreda. Jelena 
Kolundžija (OŠ “Dositej Obra-
dović”) i Aleksandra Kelić (OŠ 
“Bratstvo- jedinstvo”) upotpunile 

su sjajan nastup 
ženske ekipe iz-
borivši mesta u 
prvih 10, dok se 
Danijela Baru-
šek (OŠ “Dosi-
tej Obradović”) 
plasirala u pr-
vih 20. U kon-
kurenciji dečaka 
5 i 6. razreda, od-
ličnom vožnjom 
do 5. mesta do-

šao je Damir Pap (OŠ “Ivo Lola 
Ribar”). Drugi predstavnik Som-
boraca bio je Dušan Hrnjački 
(OŠ “Dositej Obradović”), koji 
se posle lakšeg pada izborio za 
poziciju u prvih 20. U najjačoj 
konkurenciji dečaka 7 i 8. razreda, 
Nebojša Bogdanović (OŠ “Nikola 
Vukićević”) se plasirao na 11, a 
Andrej Hernaus (OŠ “Ivo Lola 
Ribar”) na 13. mesto. Aleksandar 
Savić (OŠ “Nikola Vukićević”) je 
u poslednjem krugu imao defekt, 
te nije stigao sa glavnom grupom 
na cilj. Pomenuta devetorka, koja 
je svoje prve biciklističke korake 
stekla na trkama školarca prethod-
nih meseci, svojim rezultatima 
su još jednom pokazali zašto je 
Sombor grad bicikala, a zašto su 
oni potencijal koji naš grad mora 
čuvati i negovati. Ivana Vilim, pobednica u kategoriji V-VI razreda

MOJ LJUBIMAC

Marko i njegova 
kuca Dona


